

《奔跑吧2》首播受好评,《极限挑战4》回归引关注 王牌综艺延长生命力是技术活

《奔跑吧》第二季上周首播收获好评,《极限挑战》第四季本周将正式亮相,两档王牌综艺的隔空比拼惹人关注,占据了很大的话题度。作为综N代,面对观众可能出现的审美疲劳,既要表达情怀和正能量,又要不断改变自我,跳出舒适区,才能不被观众抛弃,延长生命力。



《奔跑吧》兄弟团受好评



新一季《极限挑战》接地气

《奔跑吧》第二季首播反响好 传递正能量又不失欢乐

从2014年开始到现在,“跑男”这一王牌综艺已经走到了第六季。节目能一直做下去是好消息,上周五的首播引来讨论热潮,证明其保持了旺盛的生命力。可对于一些观众来说,节目需要保持热度和新鲜感。从节目质量来看,跑男团从上一季的8个人回到了7个人,彼此配合默契,自带综艺感,不再是无厘头的搞笑,而是在传递正能量的同时,不失欢乐。

谈到第一期挑战全英文演讲,队长邓超

坦言事先不知道,“我们真的没有剧本,等了半天导演才告诉我们晚上的安排,吓得好几个人要退出了”。他还自嘲说:“其实我的英文词汇量真的不多。”

经过多季节目的磨合,兄弟7人已默契如家人,他们只要站在一起就是一场精彩的现场秀,比如邓超调侃李晨“敷面膜”,李晨阻止陈赫吃营养补品花生酱,大家调侃邓超英语等,体现了亲如一家的相处方式,互动起来笑料不断。

王牌纷纷回归,口碑好坏参差

上周五,《歌手》第二季的歌王之战落幕,外国歌手首夺“歌王”称号。这个节目举办以来,发掘了不少人才,但也面临审美疲劳的困境。它除了能让老牌歌手翻红,还承载了文化交流等其他功能,曾经备受热捧。但最新一季,节目从收视到招商都没有再现往日的辉煌。近日,节目传出可能会“寿终正寝”的说法,如何让一个品牌存活下来,并再现辉煌,引人关注。

事实上,昔日的王牌综艺口碑和收视下滑似乎已经成为一个普遍现象。从第一季到第三季,网

综《明星大侦探》的评分一路看涨,转成《我是大侦探》后在卫视播出,平台的改变给节目带来了一系列变化,导致原来节目的观众不停吐槽,比如新加入的嘉宾阵容知名度大增,但彼此的配合没有原班人马默契,“推理的部分少了,演员秀演技的尴尬多了”。

不过,在一些王牌综艺走下坡路的时候,央视播出的新一季《中国诗词大会》倒是保持了高水准,外卖小哥击败北大硕士夺冠更在网络上刷了一大波热度。其“诗词之美”的主题符合当前的文化热潮,但节目下一季如何保持创新也是一个受关注的话题。

这些综N代蓄势待发“有意义”和新人设吸睛

在保持特色的基础上,有趣味性,还要有新面貌,这是老观众对综N代的期待,新一季的《奔跑吧》在努力做到,即将归来的《极限挑战》第四季同样如此。三季以来,《极限挑战》都是一档高分综艺,不缺收视和话题,对于年轻观众的价值引导越来越正面。新一季节目将于4月22

日开播,6位成员保持不变,他们需要呈现新的人设。最新的录制路透照显示,黄渤变成红孩儿,孙红雷扮成牛魔王,参加当地的民俗表演,未播已足够吸睛。

从节目质量看,《高能少年团》离王牌综艺还有一段距离,但嘉宾们自带流量。这个节目第二季将于4月底播出,刘昊然退出,杨紫作为新成员,与张一山、王俊凯、董子健、王大陆携手,新人的加入将带来怎样的变化尚待观察,已经有人建议,节目玩法需要改进。

《向往的生活》第二季将于本周末亮相,继续主打“归田园”的概念,将探索慢综艺更多的可能性。已经播出的先导片让观众感叹“景更美,制作更大气了”。除黄磊、何炅、刘宪华三人组之外,人气演员彭昱畅加入,增加了新意,成片效果拭目以待。曾俊

“春华秋实” 郑州大学与香港中文 大学书画联展将举行

本报讯 由郑州大学书法学院和香港中文大学艺术系联合承办的“春华秋实——郑州大学与香港中文大学书画联展”将于4月21日下午在郑州美术馆举行,该展览开启了港、豫两地高校艺术教育交流的先河。

此次展出的作品是两地高校艺术教育界师生们近年的实践成果。香港中文大学艺术系参加此次交流展览的作品,包括中国书画教师和研究生的国画、书法及篆刻,或尊重传统笔墨范式与法度,或探索技法语言的拓展,这些作品展示艺术系中国书画方面的创作和教学现况。同时也反映诸位创作者在多元共生的社会文化环境中,各自对现时生活体验的回应,以及对根之所系的中国书画艺术传统的理解、思考和探索。

据悉,在开幕式后还将举行专题书画笔会,港、豫两地的高校书画家们与书画教育工作者现场即兴泼墨挥毫写丹青。此次展览为期7天,随后将在香港展出。

记者 苏瑜

70油画公社 作品展即将举办

本报讯 70油画公社的艺术家们来自全国各地,却紧随“艺术心源”描绘这个时代的美好画卷。“同”——70油画公社作品展将于4月23日在太行山美术馆开展。

为更好地展示70油画公社的艺术创作成果,促进全国各地的艺术交流,此次展览邀请中国油画学会理事、河南省美术家协会副主席、河南省油画研究会会长、河南省美协油画艺术委员会主任、中国美协会员、国家一级美术师丁昆,河南省美术馆副馆长、国家一级美术师于会作为特邀艺术家,与70油画公社的21位艺术家一起,用精湛的笔触、绚丽的色彩、深厚的情感将所见、所闻、所触、所想以绘画作品的形式呈现于众,用艺术传递着他们的各种冲动。

本次展览由太行山美术馆、70油画公社主办,河南省美术家协会、河南省美术馆为艺术指导单位。展览为期两个月,将于6月23日结束。
记者 崔迎

物业管理招标公告

河南国起新能源有限公司决定对西城国际项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、项目基本情况:“西城国际”项目位于新密市溱水路与未来大道西南角。总占地面积24685.46平方米,总建筑面积84639.98平方米。二、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间:1、投标报名及招标文件领取时间:2018年4月19日-2018年4月25日。2、招标文件领取地点:新密市房地产管理服务中心物业管理科 联系电话:0371-67889386
招标人:河南国起新能源有限公司
2018年4月19日

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出春季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧